
Scenariusz lekcji bibliotecznej do wykorzystania w edukacji zdalnej 

Olga Tokarczuk – polska noblistka 

 

Typ szkoły: Szkoła ponadpodstawowa 

Temat: Olga Tokarczuk – polska noblistka. 

Klasy: 1-2 

Przewidywany czas zajęć: 45 minut. 

Cele ogólne: 

 poznanie życia i twórczości Olgi Tokarczuk, 

 promowanie literatury polskiej, 

 rozwijanie umiejętności korzystania z nowoczesnych technologii. 

Cele szczegółowe: 

 uczeń poznaje życie i twórczość Olgi Tokarczuk, 

 uczeń wykorzystuje nowoczesne technologie w procesie nauczania. 

Metody: 

 praca z tekstem, 

 aktywizująca. 

Formy pracy: 

 indywidualna. 

Środki dydaktyczne: 

 komputer, 

 publikacje on-line, materiały on-line. 

Przebieg zajęć: 

Część wstępna (5 minut):  

Nauczyciel wita uczniów i przedstawia temat i cel zajęć.  

Nauczyciel omawia zagadnienia, które pojawią się na lekcji. 

Część główna (35 minut):  

Nauczyciel prezentuje najważniejsze informacje na temat życia i twórczości Olgi Tokarczuk.  

Nauczyciel przekazuje uczniom zadania do wykonania. 

 



Zadanie. 

 Wyszukajcie w Internecie informacje na temat życia, ciekawostek i twórczości Olgi 

Tokarczuk.  

 Zredagujcie kalendarium życia i twórczości autorki. 

Po wykonanej pracy uczniowie będą znali najważniejsze wydarzenia z życia autorki. Będą 

potrafili wymienić jej znaczące utwory i ich tematykę.  

Część końcowa (5 minut):  

Nauczyciel podsumowuje informacje przekazane na lekcji.  

Nauczyciel prosi uczniów o wykonanie pracy domowej i przesłanie wykonanego zadania: 

napisz pracę, w której uzasadnisz słuszność przyznania Nagrody Nobla Oldze Tokarczuk. 

 

 

Opracowała: Małgorzata Wierzbicka 


